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Podgorica, 22. novembar, 2009. 
 
Poštovani gospodine VELJOVIĆ, 
 
kao što vam je poznato, u utorak 24. ovog mjeseca pred Osnovnim sudom u Podgorici bi 
trebalo da počne, iz drugog pokušaja, suđenje grupi policijskih službenika kojima je Osnovni 
državni tužilac stavio na teret učestvovanje u krivičnom djelu mučenja i zlostavljanja  
građanina Aleksandra Pejanovića. 
 
Polazeći od Vašeg javnog izraženog stava da Vam je profesionalni cilj izgradnja policijske 
organizacije sa visokim povjerenjem javnosti i oslobođene zloupotrebe službenih ovlašćenja, 
ovom prilikom apelujemo na Vas da učinite sve što je u Vašoj moći da se zakazano ročiste u 
ovom sudskom postupku održi u zakazano vrijeme i da razlog odlaganja ne bude odsustvo 
optuženih ili njihovog advokata. 
 
Imajući u vidu da su sva optužena lica i dalje u radnom odnosu kod Uprave policije molimo 
Vas da nađete način da ih pozovete da se navedenog dana pojave na zakazanom ročistu i time 
prestanu slušati drugačije instrukcije koje prema našim saznanjima dolaze iz vrha područne 
jedinice policije Podgorica.  
 
Odlaganje početka sudskog procesa iz razloga nedolaska optuženih policijskih službenika ili 
njihovog advokata ne doprinose ugledu i odgovornosti Uprave policije, potrebi da se istina 
utvrdi što prije i djelotvornoj borbi protiv torture.  
 
Ovom prilikom javno podsjećamo policijske službenike Ivicu M. Paunovića, Gorana B. 
Stankovića, Milana M. Kljajevića, Milanka M. Lekovića, Bojana D. Radunovića i Dobrivoja 
D. Đuričića da je za 24.11. 2009. u 11h sati pred Osnovnim sudom u Podgorici zakazano 
ročiste. U najboljem bi interesu kako njihovom i kompletne policijske organizacije, tako i 
građanina Pejanovića i javnosti u cjelini bilo da se odgovorno odnesu prema Sudu kao 
ključnoj instituciji za zaštitu ljudskih prava. 
 
Ukoliko sa svoje strane sprovedete neophodne mjere i radnje da se sudski proces odvija po 
planiranoj dinamici, pomoći ćete da se krivci kazne a nevini oslobode odgovornosti, što će 
doprinijeti zakonitosti rada i ugledu organa na čijem ste čelu. U krajnjem, takvo postupanje 
doprinosi vladavini prava, redovnom i efikasnom funkcionisanju sudskog sistema i zaštiti 
ljudskih prava. 
 
Prevencija, spriječavanje i svako sankcionisanje torture je obaveza svih u društvu, kako 
institucija u skladu sa zakonom, tako i građana u skladu sa privrženošću poštovanju ljudskih 
prava i sloboda, pa u tom kontekstu smo dužni svi u skladu sa pozicijama na kojima jesmo 
doprinositi. 
 
 
mr Aleksandar Saša Zeković, istraživač kršenja ljudskih prava 
Daliborka Uljarević, izvršna direktorka Centra za građansko obrazovanje 
Stevo Muk, predsjednik Upravnog odbora Instituta Alternativa 


